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ΖΗΤΗΜΑ Α 

Α1. Πόηε δύο ζςναπηήζειρ ,f g λέγονηαι ίζερ; 

Α2. Πόηε μια ζςνάπηηζη f καλείηαι παπαγυγίζιμη ζε ένα ζημείο 
0x ηος πεδίος οπιζμού ηηρ; 

Α3. Δίνεηαι η ζςνάπηηζη 
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1. Να ζσεδιάζεηε ηη γπαθική ηηρ παπάζηαζη 

2. Να σαπακηηπίζεηε ηιρ παπακάηυ πποηάζειρ υρ ζυζηέρ ή λάθορ 

i)  Η ζςνάπηηζη είναι γνηζίυρ αύξοςζα 

ii)  Η ζςνάπηηζη είναι 1-1 

iii) Η ζςνάπηηζη είναι παπαγυγίζιμη ζηο 0 

Α4. Να αποδείξεηε όηι οι γπαθικέρ παπαζηάζειρ ηυν ζςναπηήζευν f και 
1f 
είναι ζςμμεηπικέρ υρ ππορ ηην εςθεία 

       y x  

 

Α5. i) Να ςπολογίζεηε ηο όπιο 
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       ii) Δίνεηαι ο παπακάηυ ιζσςπιζμόρ: «Η ζςνάπηηζη ( )f x x είναι παπαγυγίζιμη ζηο πεδίο οπιζμού ηηρ».  

       Να σαπακηηπίζεηε ηον παπαπάνυ ιζσςπιζμό υρ αληθή ή τεςδή και να αιηιολογήζεηε ηην απάνηηζή ζαρ. 

 

 

 

ΖΗΤΗΜΑ Β 

Δίνονηαι οι ζςναπηήζειρ 
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Β1. Να πποζδιοπίζεηε ηιρ ζςναπηήζειρ f g και g f . 

 

Β2. Να δείξεηε όηι η ζςνάπηηζη f ανηιζηπέθεηαι και να οπίζεηε ηην 
1f 
. 

 

B3. Να ζσεδιάζεηε ηη γπαθική παπάζηαζη ηηρ ( ) ( )h x g x  και να βπείηε ηο πλήθορ ηυν λύζευν ηηρ εξίζυζηρ 

       ( ) ,h x a a   



 
 

B4. Να λςθεί η εξίζυζη        2 21 1 1 1x xe e e e       ζηο   0,  

 

 

 

ΖΗΤΗΜΑ Γ 

 

Δίνεηαι η γνηζίυρ μονόηονη ζςνάπηηζη :f   για ηην οποία ιζσύει 
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Γ1. Να δείξεηε όηι (1) 3f  και  2 1f   

 

Γ2. Να βπεθεί η μονοηονία ηηρ ζςνάπηηζηρ f  

 

Γ3. Να λςθεί η ανίζυζη     1 3 0f f x x f x      

 

Γ4. Να λςθεί η εξίζυζη 
2( ) 2 4f x x x   για κάθε 1x   

 

 

ΖΗΤΗΜΑ Γ 

 

Έζηυ η ζςνάπηηζη 
*( ) , 2,
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 για ηην οποία ιζσύει   f f x x για κάθε 2x   

Γ1. Να βπείηε ηην ηιμή ηος λ 

       Για ηα επόμενα επυηήμαηα δίνεηαι όηι 2   

Γ2. Να βπείηε ηα διαζηήμαηα ζηα οποία η fC βπίζκεηαι πάνυ από ηον άξονα x΄x 

Γ3. Να δείξεηε όηι η f ανηιζηπέθεηαι και ζηη ζςνέσεια όηι 
1( ) ( )f x f x   

Γ4. Να λύζεηε ηην εξίζυζη     
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 ΕΖΤΖΜΑ Α ΕΖΤΖΜΑ Β ΕΖΤΖΜΑ Γ ΕΖΤΖΜΑ Γ 

ΜΟΝΑΓΔΣ Α1 Α2 Α3 Α4 Α5 Β1 Β2 Β3 Β4 Γ1 Γ2 Γ3 Γ4 Γ1 Γ2 Γ3 Γ4 

3 3 8 6 2-3 4-4 6 5 6 8 5 6 6 6 5 7 7 

ΒΑΘΜΟΣ /25 /25 /25 /25 

 


